

Шон О'Мэлли: «Вероятно, не буду драться 9-10 месяцев. Может быть, даже год»

«Я, вероятно, не буду драться 9-10 месяцев. Может быть, даже год. Мне нужно время»,
- заявил экс-чемпион UFC Шон О'Мэлли.

Напомним, О'Мэлли потерял титул чемпиона легчайшего веса UFC, проиграв в главном событии UFC 306 Мерабу Двалишвили.

Шон О'Мэлли: «Урон в бою с Мерабом? Я больше пострадал, избивая задницу Веры»

Обновление рейтингов UFC: Двалишвили дебютировал в P4P, О'Мэлли потерял семь позиций, Шевченко стала лучшей среди женщин